



Rozhodnutí o podmínkách přijetí ke studiu v navazujícím magisterském studijním programu Artificial Intelligence and Data Science pro akademický rok 2025/2026

Podle § 48 až 50 zákona č. 111/1998 Sb., o vysokých školách a změně a doplnění dalších zákonů (zákon o vysokých školách), vyhlašuji podmínky pro přijetí ke studiu na Přírodovědecké fakultě Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích (dále PŘF JU) v navazujícím magisterském programu Artificial Intelligence and Data Science realizovaném ve spolupráci s Technische Hochschule Deggendorf, Spolková republika Německo.

Článek 1. Otevíraný program

Program	Počet přijímaných	Poplatek za studium
N0619P140001 Artificial Intelligence and Data Science	20	3000 EUR/rok*

* zapsaní uchazeči mohou požádat o snížení poplatku, pokud žádosti není vyhověno, mohou studenti požádat o stipendium ve výši až 2000 EUR/rok

Článek 2. Termín přijímacího řízení

Přihlášky lze podávat do **4. ledna 2025**. K přihlášce uchazeč povinně přiloží informace o průběhu dosavadního studia („transcript of records“, kopii o úspěšném absolvování bakalářského studia a popř. jazykový certifikát úrovně B2).

Úředně ověřenou kopii dokladu o úspěšném absolvování bakalářského studia dle požadovaného ověření dle státu, v nichž bylo vzdělání získáno, uchazeč doručí nejpozději do **28. února 2025, 11:00 hodin** na adresu uvedenou v čl. 4 odstavci 1. **Přijímací zkoušky se konají v týdnu od 27. 1. - 31. 1. 2025**. Přesný termín přijímacího pohovoru bude uchazečům splňujícím podmínky uvedené v čl. 4 odst. 2 sdělen nejméně pět dní před jeho konáním.

Na základě žádosti uchazeče může proděkan pro studium povolit prodloužení lhůty pro dodání dokladu o vzdělání.

Článek 3. Podávání přihlášek

Přihlášky se podávají elektronicky prostřednictvím formuláře dostupného na adrese <https://www.jcu.cz/cz/prijimaci-zkousky/e-prihlaska>. Povinnou přílohou e-přihlášky je **kopie dokladu o zaplacení poplatku za přijímací řízení**, pokud tento uchazeč neuhradí platební kartou přímo z prostředí přihlášky. Doklad lze do e-přihlášky dodat i po jejím podání, nebude-li však dodán do konce období pro podávání přihlášek v příslušném termínu, bude přihláška z přijímacího řízení



vyřazena. Pokyny pro úhradu poplatku bankovním převodem jsou uvedeny v článku 8 tohoto Rozhodnutí.

Článek 4. Kritéria přijímání

1. Podmínkou přijetí je ukončené vysokoškolské vzdělání na úrovni bakalář nebo vyšší – doklad o dosažení tohoto vzdělání (**úředně ověřenou kopií diplomu¹, u uchazečů ze zahraničí ověřené doklady o dosaženém vzdělání a absolvovaných předmětech; fakulta si vyhrazuje právo vyžádat si vyšší formy ověření nebo nostrifikaci**) je nutné dodat na Studijní oddělení PŘF JU nejpozději v termínech uvedených v článku 2 tohoto Rozhodnutí (předat osobně na Studijním oddělení PŘF JU nebo zaslat poštou na adresu Studijního oddělení PŘF JU, Branišovská 1760, 370 05 České Budějovice tak, aby do určeného termínu mohlo být doručeno – **rozhodující je termín doručení**).
2. Ke studiu mohou být přijati uchazeči, kteří za předchozí studium získali nejméně 90 ECTS kreditů z oblasti informatika a 18 ECTS kreditů z oblastí umělé inteligence a data science, a to s váženým průměrem 2.0.
3. Při splnění shora uvedených podmínek mohou být přijati uchazeči, kteří splní požadavky uvedené v článku 5 nebo 6, a to až do počtu uvedeného v článku 1 tohoto Rozhodnutí. Pořadník uchazečů bude sestaven podle pravidel uvedených v článku 5 odstavci 5.
4. Uchazeč hlásící se do programu studia, ve kterém již na PŘF JU studuje, nemůže být do tohoto přijat.
5. Uchazeč, kterému bylo ukončeno předchozí studium ve stejném programu nemůže být přijat².

Článek 5. Přijímací zkouška

1. Komise pro přijímací zkoušky je jmenována děkanem na základě návrhu garanta programu. Jejími členy jsou akademičtí pracovníci fakulty.
2. Přijímací zkouška skládá se ze dvou částí: znalostní zkoušky v oboru počítačových věd a zkoušky z anglického jazyka, v níž se ověřuje, zda jazyková vybavenost uchazeče odpovídá minimálně úrovni B2 SERR. Zkoušku z anglického jazyka lze nahradit doložením certifikátu. Akceptovány jsou certifikáty na úrovni B2 a vyšší podle seznamu standardizovaných zkoušek Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy. Akceptován je také oficiální výsledek testu TOEFL iBT minimálně 72 bodů, výsledek testu TOEFL ITP minimálně 543 bodů, výsledek testu TOEIC minimálně 785 bodů, a výsledek zkoušky IELTS band 6.5 nebo vyšší. Uchazeč nemusí doklad předkládat, pokud složil závěrečnou bakalářskou zkoušku z angličtiny na PŘF JU s hodnocením lepším nebo rovnajícím se "velmi dobře mínus" nebo pokud pochází ze země, kde je angličtina hlavním jazykem³.

¹ Absolventi JU své vzdělání prokazovat nemusí.

² Opětovné přijetí zakazuje článek 91 odstavec 2 bavorského Zákona o vysokoškolských inovacích (Bayerisches Hochschulinnovationsgesetz), kterým se řídí partnerská vysoká škola.

³ Austrálie, anglofonní Kanada, Irsko, Nový Zéland, Velká Británie, Spojené státy americké.



3. Znalostní část přijímací zkoušky je ústní, vedená v anglickém jazyce. V této části zkoušky se hodnotí znalosti uchazečů z oblasti počítačových věd.
4. Pro zařazení do pořadníku uchazečů vybraných pro přijetí musí uchazeč z každé části zkoušky získat alespoň 50 % bodů. Uchazeči, kteří nedodrží pravidla kterékoli části zkoušky, obdrží nula bodů.
5. Zkouška se koná v sídle Přírodovědecké fakulty JU. Na písemnou žádost uchazeče může být zkouška realizována distančním způsobem. Žádosti o konání přijímací zkoušky distančním způsobem schvaluje proděkan pro studium na základě stanoviska garanta studijního programu.
6. Výsledek každé části zkoušky se klasifikuje bodovým ziskem.
7. Přijati budou uchazeči až do počtu stanoveného v článku 1 (po odečtení míst obsazených uchazeči přijatými na základě článku 6 bez přijímací zkoušky). Přijat bude rovněž každý uchazeč se stejným bodovým ziskem jako poslední uchazeč určený počtem v článku 1.

Článek 6. Přijímání bez přijímací zkoušky

Do studia bude přijat bez přijímací zkoušky absolvent bakalářského studia informatiky na PŘF JU, který se hlásí do magisterského stupně v přímé návaznosti na bakalářské studium a měl v tomto studiu vážený průměr za celé studium nejvýše 1,90.

Článek 7. Uchazeči se specifickými potřebami

Uchazeč se specifickými potřebami (se zdravotním postižením, chronickým onemocněním či jinými zdravotními problémy) má právo využít při přijímací zkoušce a v případě přijetí i v průběhu studia podpurná opatření a služby poskytované univerzitou. Pokud chce tento nárok uplatnit, musí v elektronické přihlášce vybrat možnost ANO v kolonce „Zohlednění specif. potřeb“. Po splnění všech administrativních náležitostí spojených s podáním přihlášky ke studiu ho budou kontaktovat pracovníci Centra podpory studentů se specifickými potřebami a seznámí ho s dalším postupem. Podrobnější informace lze získat na internetových stránkách centra (www.centrumssp.jcu.cz), e-mailem (centrum-ssp@jcu.cz) nebo telefonicky (+420 389 036 026). S pracovníky centra je také možné konzultovat vhodnost volby studijního programu ještě před podáním přihlášky ke studiu.

Článek 8. Poplatek za přijímací řízení

1. Poplatek za přijímací řízení je stanoven na 700 Kč.
2. Platební údaje jsou následující:
Název banky: ČSOB
Účet: 104725778 / 0300
Variabilní symbol: 6020106
Specifický symbol: číslo elektronické přihlášky vygenerované systémem elektronické registrace přihlášky.



3. Poplatek za přihlášku ke studiu může být uchazečem hrazen bankovním převodem nebo prostřednictvím platební brány JU.

Článek 9. Rozhodnutí o přijetí / nepřijetí

1. Rozhodnutí o přijetí či nepřijetí bude každému uchazeči zasláno neprodleně po vyhodnocení celkového pořadí uchazečů.
2. Nesouhlasí-li uchazeč s rozhodnutím o nepřijetí ke studiu, má právo podat odvolání proti rozhodnutí děkana, a to do 30 dnů ode dne doručení rozhodnutí. Nevyhoví-li děkan a své rozhodnutí nezmění, postoupí odvolání k rozhodnutí rektorovi Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích. Rozhodnutí rektora je konečné. Odvolání musí být odůvodněno tím, že nebylo správně posouzeno splnění podmínek uvedených v článcích 4 až 6. V ostatních případech se odvolání považuje za neodůvodněné. Pro potřebnou argumentaci má uchazeč právo nahlédnout do své vlastní dokumentace, která byla podkladem pro rozhodnutí. Nemá právo nahlížet do dokumentace jiných uchazečů ani do protokolů komisí.

Článek 10. Závěrečná ustanovení

Pro toto Rozhodnutí se vydává informativní překlad do anglického jazyka. V případě rozporu jazykových verzí je rozhodující české znění.

Tyto podmínky pro přijetí ke studiu v navazujícím magisterském studijním programu Artificial Intelligence and Data Science na Přírodovědecké fakultě JU schválil Akademický senát PŘF JU dne 30. srpna 2024.

V Českých Budějovicích

prof. RNDr. František Vácha, Ph.D.
děkan Přírodovědecké fakulty JU